

В честь юбилея

Министр культуры Владимир МЕДИНСКИЙ поблагодарил нашего земляка, Героя Советского Союза Михаила БУЛАТОВА, за вклад в победу над фашизмом.

Он вручил Михаилу Алексеевичу редкое подарочное издание военных карт сражений Великой Отечественной войны. Фронтовики чествовали в столичном Музее Победы на Поклонной горе в ходе заседания оргкомитета по празднованию 75-летия Курской битвы.

93-летний ветеран начал свой боевой путь на Огненной дуге. В 1943 году он сражался на ее северном фланге в составе саперного подразделения, за что награжден орденом Красной Звезды. Михаил Алексеевич - последний из ныне живущих в нашем регионе ветеранов войны, удостоенных за боевые подвиги звания Героя Советского Союза.

Несмотря на почтенный возраст, Михаил Булатов активно участвует в общественной жизни: встречается со школьниками, молодыми людьми, которым предстоит служить в армии, дает интервью журналистам. Он желанный гость на областных культурно-массовых и патриотических мероприятиях.

Во время заседания оргкомитета ветеран отметил, что значение Курской битвы невозможно переоценить. «Президент России Владимир Путин впервые принял решение о праздновании такой даты. Тем самым он повысил ее значение, привлек внимание именно к этому событию военной истории. Сегодня мы обсуждали, что уже сделано и еще предстоит выполнить, чтобы 75-я годовщина победы в Курской битве, открывшей нам дорогу на Берлин, прошла на достойном уровне и порадовала ветеранов», - подчеркнул Михаил Алексеевич.

В обсуждении юбилея вместе с другими делегатами участвовал также губернатор Александр МИХАЙЛОВ. Выступая на собрании, он подчеркнул, что наша область активно готовится к 75-летию одного из ключевых сражений Великой Отечественной войны: приводятся в порядок мемориалы, организуются памятные, торжественные, культурно-массовые тематические мероприятия,

конкурсы, конференции и выставки. Кроме того, уделяется большое внимание улучшению социально-экономических условий жизни ветеранов.

12 июля на северном фланге Курской дуги, в Поньровском и Фатежском районах, состоится областной праздник. На новом мемориале «Тепловские высоты» откроют памятник пехотинцу, в Поньрях пройдут митинг и шествие ветеранов, участников Курской битвы, их родственников из разных регионов России.

Основные торжества запланированы на 22-23 августа в Курске.

Ожидаются делегации из 50 регионов России, Харькова, Германии и Чехии.

Торжественные церемонии состоятся на мемориалах «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» и «Курская дуга». В областном драматическом театре перед гостями праздника выступит легендарный ансамбль песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова. В военном параде войск Курского гарнизона и Западного военного округа примут участие 1500 человек, 97 единиц моторизованной и авиатехники. Также в программе - фронтовой обед для ветеранов, марш-парад духовых оркестров, праздничный концерт и салют на Красной площади.

Илья ПАНКРАТОВ



Владимир Мединский вручает Герою Советского Союза Михаилу Булатову Атлас Победы

